

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ЮБИЛЯРУ



*21 февраля заведующему кафедрой ЭВМ
доктору технических наук, профессору,
заслуженному деятелю науки и техники РФ,
почетному гражданину города Рязани*

**ЗЛОБИНУ
ВЛАДИМИРУ КОНСТАНТИНОВИЧУ**
исполнилось 75 лет

Владимир Константинович родился 21 февраля 1938 года в деревне Новосильевка Орловской области. Ему не исполнилось и трех лет, когда началась война со всеми ужасами временной оккупации и прифронтовой жизни. В год окончания войны он пошел в школу. После окончания сельской средней школы он без какой-либо дополнительной подготовки поступил в недавно открывшийся Рязанский радиотехнический институт. Далее шли годы учебы в вузе, аспирантура в МВТУ им. Н.Э. Баумана, которую он закончил под руководством

видного ученого, д.т.н., профессора Анисимова Б.В. с досрочной защитой кандидатской диссертации.

Вся деятельность Злобина В.К. тесным образом связана с Рязанским радиотехническим институтом-университетом. Свой трудовой путь после окончания в 1960 году кафедры ЭВМ по специальности «Математические и счетно-решающие приборы и устройства» он начал на этой же кафедре в должности младшего научного сотрудника. Таким образом, Злобин В.К. более 45 лет работает в РРТИ-РГРТА-РГРТУ в различных должностях, в том числе в 1983-2007 годах (почти 25 лет) в должности ректора, с 1980 года по настоящее время (более 30 лет) в должности заведующего кафедрой ЭВМ. Одновременно по совместительству и на общественных началах исполнял обязанности зам. начальника и научного руководителя ОКБ «Спектр», научного руководителя НИИ «Фотон». Под его руководством подготовлено 15 кандидатов и докторов наук. Опубликовано 2 монографии, 4 учебно-методических пособия с грифом УМО, множество научных статей в российских и зарубежных изданиях по цифровой обработке изображений.

За многолетний добросовестный труд Злобин В.К. награжден правительственными наградами, среди которых орден «Знак Почета», орден Почета. Ему присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки и техники РФ». Успехи в области развития высшего профессионального образования и плодотворная научная деятельность отмечены многими ведомственными наградами, такими как знак Минобразования СССР «За отличные успехи в работе», медаль Роскосмоса «Звезда Циолковского», Золотая медаль им. академика В.Ф. Уткина, медаль им. С. Королева Федерации космонавтики России, медаль им. Альфреда Нобеля Российской академии естествознания. В 2007 году Злобину В.К. присвоено почетное звание «Почетный гражданин г. Рязани».

Несмотря на прожитые годы, Владимир Константинович продолжает активно участвовать в жизни университета. Возглавляемая им кафедра осуществляет в настоящее время подготовку бакалавров и магистров по двум направлениям «Информатика и вычислительная техника» и «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем». За последние пять лет на кафедре состоялись защиты шести кандидатских и одной докторской диссертации. Опубликовано в центральной печати 2 монографии и 3 межвузовских сборника научных трудов, издано 8 учебных пособий с грифом УМО, опубликовано 36 статей в изданиях, входящих в список ВАК, зарегистрировано 5 патентов и программ для ЭВМ, сделано 22 доклада на научно-технических конференциях. В 2009 году Злобину В.К. присвоено почетное звание основателя научной школы «Цифровая обработка изображений». За заслуги в области отечественного образования Злобин В.К. награжден нагрудным знаком Российской академии естествознания «Золотая кафедра России». Кафедре ЭВМ РГРТУ выдан диплом «Золотая кафедра России». Сейчас на базе кафедры функционирует научно-образовательный центр специализированных ЭВМ и авторизованная лаборатория D-Link.

Желаем Владимиру Константиновичу доброго здоровья и дальнейших творческих успехов.

Ректорат, ученый совет, редколлегия журнала «Вестник РГРТУ»